KpedumHasa kapma «Pagopum»

Budbl_kpedumos, cymMbl U CPOKU €20 8038pama, npoyeHmHbie cmaeku, cnocobwbl obecnevyeHus
ucnoaHeHusa obs3amenbcme no 002080py Nnompebumenbcko20 Kpeduma

Bua Kpeauta KpeantHana KapTta 6e3 obecneyeHus
BantoTta Kpeauta Pybnb

MaKcManbHbIM CPOK KpeguTta 2 roga

CpoK KpeantHol KapTbl 2roga

Min cymma 10 000= pybnen

Max cymma 500 000= pybneit

[nanasoHbl 3HaYeHMU NOIHOM CTOMMOCTHU oT 24,8% po 34,1%;

noTpebuTenbCcKoro KpeauTa (3anma),
onpeAaeneHHbIX ¢ y4eTom TpeboBaHMI HacTOAWErO
desepanbHOro 3akoHa No BMAam
noTpebuTeNnbCKoro KpeauTa (3anma):

MpoueHTHas cTaBKa (B % rofoBbix) 25%

Jlb2omHbliii nepuod KpedumosaHus

Ilonyuaeme
cme u3 banka

Odhopmnseme Ilozawaeme 3a0o1>tcennocmeo
Kapmy 00 nocneonezo pavouezo OHA mecaua

Okmaopb

Cenmsaopeo

Ilonyuaeme
Ilonwv3yemecs cmce u3 banka
Kpeoumom
Hozawaeme 3a0021cennocmo
00 nocneonezo pabouezo Ona mecaua

Oxkmaopo

Ionv3yemecw
Kpeoumom

MepuoduyHocmb _naamexceli 3aemuwuka npu_eo3spame nompebumensbcko2o Kpeduma, ynaame
MpoyeHmMos U UHbIX naamexceli No Kpeoumy

B TeyeHue paeiicTeua [JloroBopa O KPeAWTOBaHWKM CYeTa, eKeMecCsAYHO, B CPOK A0 nocnegHero pabouyero AaHA
MecsAla, BHOCUTb B CYET NOralleHUs 3af0/BKEHHOCTM CyMMYy He MeHee pa3mepa MUHMMaNbHOro naaTtexa, B
Cyvae HanuuMa 3a40/KEHHOCTM MO KpeauTy npesblllalowen cymmy MuHMmanbHoro nnaatexka. Ecau
3a/10/1I)KEHHOCTU MO KpeauTy meHee cyMmMbl MUHUMaNbHOTO nnaTtexa, TO CyMMY 3a[0XEHHOCTU Mo KpeauTy.
MWHUMaNbHBIM NAaTeX NO KpeauTy BKAOYaeT B cebs:

- NPOLEHTbI 33 NO/Ib30BaHNE KPeauTom



- Kpeaut

baHK npepocTaBnseT 3aemLUMKy JIbFrOTHbINM Nepuos NoAb30BaHNA KpeguTom, CPOKOM A0 nocneaHero paboyero
OHA KaneHA4apHOro mecaua, cneayrowero 3a mecauem ucnonb3oBaHua Kpeauta. [lna Kaxkgoro KaneHgapHoro
MecsLa AeNCTBYeT OTAe/bHbIM JIbroTHbIN Nepuosa, TONbKO B CAyYae MoraweHuna B TeyeHue JIbroTHOro nepmoaa
MonHoi 3a/01KeHHOCTHN, 06pa30BaHHOM B O4HOM UK B ABYX NPEeAblAyLWMX MecALax.

Mpu noctynneHnn Ha CYeT KapTbl AEHEXHbIX cpencts cymme [onHoM 3agonkeHHOCTM, obpa3oBaHHOW B
TeYEeHMe OAHOro KaNeHZApPHOro MecAuad, B CPOK A0 nociegHero paboyero AHA KaneHgapHoro mecaua,
cnepytowero 3a mecAauem obpasoBaHuA NoAHON 3a40/KEHHOCTU, MPOLEHTbI 32 NONb30BaHME KPeaAUTOM He
HayuncnAaroTeA

Mpu oTCcyTCTBUKM NOCTYNAEeHUA Ha CYeT KapTbl cyMmbl MoAHOM 3a40/1KeHHOCTU 06pa3oBaHHOM B TeYEHME O4HOIO
KafeHAapHOro MecAla B CPOK A0 nocsaegHero paboyero gHA KaneHAAapHOro MecAaua, Cneaytowero 3a MecAauem
06pasoBaHMA [oAHON 3a40/MKEHHOCTWU, 3aeMWMK ynnaumsaeT baHKy npoueHTbl 3a Bpema (aKTUYECKOoro
No/sb30BaHMA KpeguMToM, HauyMHaA co AHA, cneayowero 3a gHem obpas3oBaHMA MepBOM 3340/1KEHHOCTU A0
nocnefHero KaneHAApHOro AHA MecAua, B KOTOpoM Oblna obpasoBaHa [lonHaa 33a40nKeHHOCTb
(BKNtOUMTENBHO).

Ecnn pata ovepedHOro exemecAYHOro naatexa WMAM AaTa OKOHYAHMA NbrOTHOMO nepuoaa npuxoaaTca Ha
BbIXOAHOW (MPasAHWUYHbLIA) AEeHb, TO AEHEXHble CPeACTBa, B pasmepe, Onpene/eHHOM B HAaCTOALLEM MYHKTE,
OOJ/IKHbI MOCTYNUTb Ha CYeT KapTbl He nosgHee nocnegHero paboyero AHsA, NpeawecTBYHOLWEro yKasaHHbIM
BbIXOAHbIM (MPa3gHUYHbIM) AHAM.

Pasmep MMHMMaNbHOroO NaaTexxa

Bantota//IMMmuT Kp-a Py6nb
Ot 10 000= go 15 000= 600=
Ot 15 000= oo 20 000= 800=
Ot 20 000= go 25 000= 1200=
Ot 25 000= po 35 000= 1500=
Ot 35 000= po 50 000= 2 000=
Ot 50 000= go 75 000 3 000=
Ot 75 000= po 100 000= 4 000=
Ot 100 000= po 151 000= 5 000=
Ot 151 000= po 201 000= 8 000=
Ot 201 000= po 251 000= 10 000=
Ot 251 000= po 301 000= 12 500=
Ot 301 000= po 351 000= 15 000=
Ot 351 000= po 401 000= 17 500=
Ot 401 000= po 450 000= 20 000=
Ot 450 000= po 500 000= 22 500=
500 000= 25 000=







